



英国诺丁汉市赠送我市艺术雕像 高大帅气的“侠盗罗宾汉” 来到了宁波文化广场

本报讯(记者 房伟) 昨日下午,一座来自英国诺丁汉市高大帅气的侠盗罗宾汉铜雕像落户宁波文化广场,引来众多市民拍照围观。

据了解,这是宁波友好城市英国诺丁汉市赠送以纪念两市建立友城关系10周年的礼品。就在今年9月,我市也向诺丁汉市赠送了一对寓意吉祥如意的石狮子,落户诺丁汉大学钟楼湖畔。

罗宾汉是英国民间传说中一个侠盗式英雄人物,相传是他活跃在1160年至1247年间英国诺丁汉以北广阔的舍伍德森林中。以其为首的劫富济贫的绿林好汉,揭竿而起,反抗诺曼人的压迫。

诺丁汉市的多处景点都是围绕着罗宾汉这个传奇人物开设,其中最著名就是这座标志性雕像。该雕像自从1952年面世以来,就成为众多名人和游客拍照留念的重要旅游景点,同时多次上镜成为各大电视台的报道对

象。不过,这次诺丁汉市赠送我市并不是原作,而是他的“双胞胎兄弟”——他们在今年8月份将原雕像重新清洗,并进行了制模并重铸。

昨日下午负责制模和重铸的诺丁汉特伦特大学研究院理查德·阿姆也来到了文化广场。他告诉记者,“制作时是先将原作的细节抠出来制模,然后用玻璃纤维做成骨架,接着在外面加上6毫米厚的铜,并按照上下部分分别制作再拼接而成,而弓和箭则是最后安装的。”

据了解,原作是由一位诺丁汉实业家赠送给诺丁汉市的,价值5000英镑。皇家艺术学院雕塑家詹姆斯·伍德福德结合史学家的研究,铸造了一个矮壮结实的中世纪绿林好汉的艺术形象。

而在新雕像铸造的过程中,雕像原作者的家人给予了全力支持,他的儿子小詹姆斯·伍德福德说:“我们家人都为父亲的代表作能以这种形式传承而感到高兴,我父亲一定会感到很欣慰”。

新闻链接

罗宾汉(Robin Hood)是英国民间传说中的侠盗式的一个英雄人物。在传说中,他武艺出众、机智勇敢、聪明,仇视官吏和教士,是一位劫富济贫、行侠仗义的绿林英雄。

从12世纪中叶起,关于罗宾汉的民谣和传说就开始在民间流传。14世纪,有关罗宾汉的故事首次作为文学作品问世。此后,不断有作家以此为素材,写出了许多脍炙人口的作品。《侠盗罗宾汉》是法国文豪亚历山大·仲马在前人基础上再创作的作品。

据说罗宾汉死于1247年11月18日。就在弥留之际他还射出一支箭,人们在箭所射中的地方埋葬了这位好汉。



昨天,英国诺丁汉中央学院代表团访问宁波市甬江职业高级中学,观赏了学生的礼仪表演、茶道表演和美容美发、服装设计制作技艺展示,还参观了烹饪班的技能操作。

记者 龚国荣 通讯员 许瑾

“武汉·宁波周”签下系列商贸大单 合作项目45个,总投资170亿元

本报讯(记者 滕华 通讯员 张爱国) 东海、长江,联袂起舞。昨天下午,作为“2015武汉·宁波周”重头戏,宁波—武汉投资合作洽谈会暨项目签约仪式在武汉会议中心举行,共有25个投资合作项目举行了签约仪式。

据悉,本次“武汉·宁波周”活动,经过前期洽谈与对接,宁波与武汉及有关地区共达成合作项目45个,总投资170.87亿元,涉及先进制造、文化创意、电子商务、旅游开发等领域。

昨日下午集中签署的25个投资合作项目中,两地政府间合作项目5个,包括宁波市政府与武汉大学签订合作框架协议、宁波市政府与海军工程大学签订科技合作框架协议、宁波港股份有限公司与武汉港务集团有限公司签订战略合作备忘录等。

另有20个“引进来”项目,总投资154.5亿元。包括鄞州区政府与中瑞园区集团签订的中瑞创新金融集聚区项目,总投资30亿元;江北区政府与正浩

(新加坡)股份有限公司签订LED照明灯及LCD显示屏生产线项目,总投资20亿元;江东区政府与实科商贸有限公司签订实科商贸有限公司项目,总投资20亿元;海曙区政府与远洋地产有限公司签订秀水街区改造项目,总投资18亿元等。引进项目中,二产项目5个,总投资45.5亿元;三产项目15个,总投资109亿元。

宁波与武汉交往历史悠久,近年来两地在港口、教育、人才、科技、文化、旅游等方面的交流合作不断取得丰硕成果。2008年、2010年,“宁波周”曾两次走进武汉,两地达成合作项目76个,协议总金额51.6亿元。“2015武汉·宁波周”旨在主动融入和服务国家“一带一路”、长江经济带战略,围绕港口经济圈建设,进一步推进与以武汉为中心的长江中部地区在港航物流、人才教育、产业对接、商品流通和科技、文化、旅游等领域的深入合作,以促进产业转型升级,拓展城市发展空间,为两地经济社会发展服务。

宁波武汉两地“文化联姻” 10个合作项目总金额6亿元

本报讯(记者 滕华) Y-town邮轮文化创意综合体、大德圆融影视体验园区、动画电影《勇敢的小林》……昨天上午,2015“武汉·宁波周”举行宁波文化产业项目推介洽谈会,现场推介的14个文化产业项目亮点纷呈,引起了投资者的浓厚兴趣,现场共达成合作项目10个,总金额6亿元。

良好的投资环境与发展前景,加上丰富而有特色的项目,让现场企业家对投资宁波文化产业满怀信心。湖北道合实业有限公司、武汉江通动画

传媒有限公司等10家企业现场与宁波企业签约,并将参与Y-town邮轮文化创意综合体、武汉江通动画传媒有限公司落户宁波大学科学园区等文化项目建设。

活动中,武汉市委宣传部与宁波市委宣传部还签署了“武汉·宁波文化产业战略合作框架协议”。根据框架协议,两市将充分发挥各自资源、市场、科技、人才等方面的优势,建立两地文化产业战略合作关系,共同努力推动文化产业的发展。

开展活动先向属地社区登记 海曙广场文明公约升级

本报讯(记者 滕华 通讯员 朱尹莹 祝开然) 继去年推出广场舞公约以来,日前海曙区再次升级公约内容,在江夏街道的江夏公园和濠河公园试点推出“2.0版本”的《广场文明公约》。该《公约》不仅仅对广场舞活动进行约定,更提出了在广场活动的文明规范和行为准则。

《公约》除了约定广场活动时间、限定活动音量,要求各类团队和组织自觉遵守广场内各项管理制度,服从广场执法服务人员的管理之外,还要求讲文明、讲礼貌、讲卫生、讲公德,自觉爱护公用设施,爱护公物绿化,保持清洁卫生,主动制止或举报各类不文明行为。

“虽然街道组织义工和志愿者平时在广场内巡逻,劝导广场内的不文明现象,但因为广场活动都是群众自发组织的,因此在监管方面存在一定

的难度。”江夏街道党工委副书记刘鸣说,这次《公约》特别提出,各类团队或组织在广场开展活动需先向属地社区登记备案,还留了活动报备电话,这就能够有效监督活动团队,自觉讲文明、讲卫生。

刘鸣表示,推出公约只是第一步,接下来街道还将组织义工和志愿者,加大宣传力度,并联合城管、公安、社区等部门,开展四方联动巡逻监管。下一步,该街道将设立广场应急服务岗亭,制定广场活动应急处置预案,确保广场活动健康有序。

“以前广场舞扰民有广场舞公约约束,现在广场内的一些不文明行为有了广场文明公约,我们的生活环境肯定会更文明。”来自辖区的各个文化团队负责人都对“君子之约”给予了支持和肯定,并表示一定遵守公约,文明开展活动。

羊绒羊毛品牌服装 大型展销会

7日在体育馆隆重开幕

●凭此广告11月11日前到现场免费领取纪念品一份(每日10:00-14:00领取)
●11月7、8、9日每日前300名顾客可免费领取10元代金券一张,当日使用有效(每日8:55前排队领券额满为止)

时间:11月7日-22日 地点:宁波雅戈尔体育馆